

Отчет

о результатах работы экономического Совета муниципального образования «Можгинский район» за 2018 год

В течение 2018 года проведено 8 заседаний экономического Совета на которых заслушано 29 представителей предприятий и индивидуальных предпринимателей, с которыми обсуждался вопрос о выплате заработной платы не ниже величины минимальной оплаты труда, о возможных выплатах заработной платы в «конвертах», а также по устранению задолженности перед Пенсионным Фондом, налоговой инспекцией и органами социального страхования.

Основная причина сложившейся ситуации – неполный рабочий день сотрудников, работа по совместительству. На 8 предприятиях заработная плата увеличилась.

Задолженности по заработной плате по предприятиям и учреждениям Можгинского района нет.

Экономическим Советом проводится профилактическая работа по выявлению неформальной занятости: анализируются списки хозяйствующих субъектов района, предоставивших нулевую отчетность в фонд социального страхования, сверяются показатели отчетности по численности работников из пенсионного фонда и отделов кадров предприятий. При случаях несоответствия информации с руководителями предприятий проводится беседа.

Снижение неформальной занятости, легализация трудовых отношений – задача, решение которой приобретает сегодня особую значимость, так как это значительный источник для пополнения доходов местного бюджета.

Работа по снижению неформальной занятости проводится как на региональном, так и на муниципальном уровне при взаимодействии с Министерством социальной политики и труда в Удмуртской Республике, ПФР, ФНС, ФСС, органами службы занятости населения, прокуратурой.

В рамках мероприятий по снижению неформальной занятости работников по итогам 2018 года деятельность 240 граждан легализована, что составляет 193,5 % от установленного контрольного показателя (контрольный показатель 124).

Основным инструментом борьбы с неформальной занятостью является проведение внезапных рейдов, с установлением личности всех присутствующих на время проверки, с последующими санкциями в случае

несоблюдения законодательства. Так в 2018 году были проведены проверки и выявлены 5 фактов нарушения трудового законодательства.

Продолжается работа по информированию населения и работодателей об ответственности за неофициальное трудоустройство. Открыта «горячая линия» по вопросам неформальной занятости. У населения существует возможность сообщить о фактах уклонения работодателями заключения трудового договора, выплаты заработной платы «в конверте», а также ниже минимального размера оплаты труда.

На основании поручения Роструда от 21.09.2018г. № 3779-ТЗ расширены полномочия (внесены изменения в положение) экономического Совета по вопросу координации работы по взаимодействию с работодателями в отношении лиц предпенсионного возраста, обеспечение соблюдения предусмотренного трудовым законодательством запрета на ограничение трудовых прав и свобод граждан в зависимости от возраста.

В настоящее время Пенсионным фондом ведется работа по заключению соглашений об информационном взаимодействии с работодателями по определению лиц предпенсионного возраста.

На постоянной основе с участием Пенсионного фонда и органов службы занятости населения проводится информационная компания об изменениях в законодательстве в связи с повышением пенсионного возраста.

Первый заместитель главы Администрации района
по вопросам экономики и инвестиционному развитию -
начальник Управления экономики и
имущественных отношений



Н.М.Романов